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Lampiran 1  

 

LEMBAR QUESIONER PENGETAHUAN 

Judul Penelitian : Identifikasi Pengetahuan Dan Sikap Remaja Putri 

Dalam Vulva Hygiene Pada Siswi Kelas 1 Di SMAN  8 

Surabaya. 

A. Identitas 

Berilah tanda cek ( v ) pada pilihan jawaban anda ! 

a. Nomor responden  :                       ( diisi peneliti ) 

b. Umur   :               tahun 

Pernahkah Anda memperoleh informasi tentang vulva hygine? 

         Pernah                          Tidak pernah 

Jika pernah, darimana ? 

1.    Orang tua  

2.          Guru di sekolah 

3.          Brosur / Surat kabar 

4.          Internet 

5.          Lainnya : (sebutkan) ………… 

Pernahkah anda mengalami keputihan?  

           Pernah                          Tidak pernah 
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No Pertanyaan Ya  Tidak  

1 Pengertian : 

1. Apakah menurut anda yang dimaksud dengan vulva adalah 

organ eksternal genital perempuan ?  

2. Apakah menurut anda  yang dimaksud dengan vulva hygiene 

(kebersihan alat  kelamin) adalah  suatu tindakan memelihara 

kebersihan dan kesehatan organ reproduksi?  

3. Apakah menurut anda bagian yang harus dibersihkan saat 

melakukan vulva hygiene (kebersihan alat  kelamin) adalah 

organ kewanitaan bagian luar?  

4. Apakah menurut anda vulva hygiene (kebersihan Vulva) 

dilakukan setiap mandi, setelah BAB dan atau BAK, dan 

setiap saat jika dirasa lembab?  

  

2 Manfaat : 

5. Apakah menurut anda manfaat jika melakukan vulva 

hygiene (kebersihan alat  kelamin) dapat mencegah 

masuknya mikroorganisme pada daerah urogenital?  

6. Apakah menurut anda jika kita melakukan vulva hygine 

(kebersihan alat  kelamin) dengan rutin dan benar, maka 

terbebas dari bau yang tidak sedap pada daerah vulva?  

7. Apakah menurut anda bau yang tidak sedap pada area 

vulva, dapat dicegah dengan cara melakukan vulva hygiene 

secara benar dan rutin?  

8. Apakah menurut anda setelah melakukan tindakan vulva 

hygiene (kebersihan alat  kelamin) dengan benar dapat 

memberikan rasa nyaman dan percaya diri?  

  

3 Tujuan : 

9. Apakah menurut anda dilakukannya vulva hygiene 

(kebersihan alat  kelamin) dapat membersihkan bakteri 

yang ada pada vulva, yang merupakan  penyebab 

terjadinya masalah organ reproduksi?  

10. Apakah menurut anda tujuan dari vulva hygiene 
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(kebersihan alat  kelamin) adalah untuk mengurangi 

bakteri pada daerah tersebut?  

11. Menurut anda apakah karena pada area vulva terdapat 

bakteri dan cenderung lembab, pada wanita akan 

cenderung beresiko terkenan infeksi salurah kemih ?  

12. Menurut anda apakah menjaga kecantikan bukan 

merupakan tujuan dari vulva hygine ?  

4 Perawatan Kebersihan Vagina : 

13. Menurut anda  apakah benar untuk membersihkan 

menggunakan cairan pembersih vagina khusus wanita?  

14. Menurut anda apakah sabun mandi tidak wajib digunakan 

saat membersihkan vagina?  

15. Menurut anda yang dilakukan setelah selesai 

membersihkan vulva apakah bisa dikeringkan dengan 

tissue sekali pakai?  

16. Menurut anda cara membasuh vagina yang benar adalah 

dibasuh dari depan ke belakang?  

  

5 Dampak jika tidak melakukan  : 

17.  Menurut anda terjadinya infeksi pada area vagina 

merupakan  salah satu dampak dari cara vulva hygine yang 

salah ?  

18. Menurut anda apakah keputihan merupakan  dampak yang 

akan terjadi jika kita tidak melakukan vulva hygine 

(kebersihan organ  kelamin) dengan benar?   

19. Apakah menurut anda ketidaknyamanan pada area vagina 

merupakan dampak dari vulva hygine yang tidak teratur?  

20. Menurut anda jika tidak melakukan vulva hygine setiap 

hari akan  terjadi bau yang tidak sedap pada area alat 

kelamin?  

  

Total     
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Lampiran 2  

KUESIONER SIKAP 

PETUNJUK PENGISIAN : 

Berilah tanda ceklist (√) pada kolom yang tersedia sesuai dengan kecenderungan 

sikap Anda terhadap pernyataan tersebut. 

Keterangan : 

SS : Sangat  Setuju 

KS : Kurang Setuju 

S : Setuju 

TS : Tidak Setuju 

 

NO PERTANYAAN SIKAP SS KS S TS 

1 Menjaga kebersihan alat kelamin dalah hal yang 

penting untuk menjaga kesehatan organ reproduksi 

    

2 Menganti celana dalam 2-3 kali sehari adalah 

contoh menjaga kebersihan alat kelamin 

    

3 Menggunakan celana dalam yang berbahan katun 

dan menyerap keringat. 

    

4 Menggunakan celana yang longgar lebih baik 

daripada yang ketat 

    

5 Sebelum membasuh alat kelamin harus mencuci 

tangan terlebih dahulu 

    

6 Mencuci tangan sebelum dan sesudah menyentuh 

daerah kewanitaan adalah benar  

    

7 Membersihkan vagina harus dari air yang mengalir      

8 Membersihkan alat kelamin tidak boleh  

menggunakan sabun mandi 

    

9 Mencukur rambut kemaluan setiap mandi wajib 

atau setelah haidh wajib dilakukan secara teratur.   

    

10 Mengeringkan daerah di sekitar vagina sebelum 

berpakaian   

    

11 Cara yang benar membersihkan/membasuh alat 

kelamin adalah dari depan ke belakang  

    

12 Tidak boleh menaburkan bedak pada vagina dan 

daerah di sekitarnya  

    

13 Menghindari pemakaian celana dalam yang dapat 

menyebabkan organ intim menjadi lembab 

    

14 Saat menggunakan WC umum menyiramnya 

terlebih dahulu  
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Lampiran 3  

 

KISI-KISI PERTANYAAN PENGETAHUAN 

 

No Soal Soal C1 C2 

1 Pengertian vulva hygine    

2 Pengertian vulva hygine    

3 Pengertian vulva hygine    

4 Pengertian vulva hygine    

5 Manfaat vulva hygine    

6 Manfaat vulva hygine    

7 Manfaat vulva hygine    

8 Manfaat vulva hygine    

9 Tujuan vulva hygine    

10 Tujuan vulva hygine    

11 Tujuan vulva hygine    

12 Tujuan vulva hygine    

13 Perawatan kebersihan    

14 Perawatan kebersihan    

15 Perawatan kebersihan    

16 Perawatan kebersihan    

17 Dampak jika tidak 

melakukan vulva hygine 

   

18 Dampak jika tidak 

melakukan vulva hygine 

   

19 Dampak jika tidak 

melakukan vulva hygine 

   

20 Dampak jika tidak 

melakukan vulva hygine 

   
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Lampiran 4 

INFORMED CONSENT 

(LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN) 

 

 

Bahwa saya yang bertanda tangan di bawah ini, menyatakan bersedia 

untuk turut berpartisipasi sebagai responden atau menolak berpartisipasi sebagai 

responden penelitian yang dilakukan oleh mahasiswa program studi SI 

keperawatan dengan judul “Identifikasi Pengetahuan Dan Sikap Remaja Putri 

Dalam Vulva Hygiene Pada Siswi Kelas 1 Di SMAN  8 Surabaya.” Dengan ini 

saya menyatakan bersedia menjadi responden dengan tidak ada paksaan dalam 

bentuk apapun. Dengan catatan bila sewaktu-waktu saya dirugikan dalam bentuk 

apapun, saya berhak membatalkan persetujuan ini.  

 

Surabaya,        2017  

 

       Peneliti                               Responden  

 

Virna Marlisa                            ………………                                                                    

NIM. 20151660094 
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Lampiran 5 

  

Data Umum Pengetahuan Dan Sikap Remaja Putri Dalam Vula Hygine Pada 

Siswi SMA Kelas 1 di SMA N 8 Surabaya 

 
Sumber informasi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

orang tua 23 28.8 28.8 28.8 

guru 20 25.0 25.0 53.8 

internet 32 40.0 40.0 93.8 

lainnya 5 6.3 6.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 
umur 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

15 43 53.8 53.8 53.8 

16 31 38.8 38.8 92.5 

14 6 7.5 7.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 
Mengalami keputihan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

ya 20 25.0 25.0 25.0 

tidak 60 75.0 75.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 
sikap 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

positif 50 62.5 62.5 62.5 

negatif 30 37.5 37.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 
pengetahuan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

baik 53 66.3 66.3 66.3 

cukup 20 25.0 25.0 91.3 

kurang 5 6.3 6.3 97.5 

tidak baik 2 2.5 2.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  
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Lampiran 6 

 

Tabulasi Data Gambaran Pengetahuan Dan Sikap Remaja Putri Dalam Vulva 

Hygine Pada Siswi Kelas X SMAN 8 Surabaya 

  

No.Responden 
Sumber 

Informasi  

Mengalami 

Keputihan 

Umur 

(Tahun) 
Sikap Pengetahuan  

1 3 1 1 1 2 

2 3 1 1 2 3 

3 2 2 1 2 3 

4 3 2 2 1 1 

5 3 2 2 1 1 

6 1 2 1 2 3 

7 3 2 2 1 1 

8 2 2 1 2 3 

9 1 2 1 2 1 

10 3 1 2 2 4 

11 2 2 1 1 1 

12 2 2 1 1 1 

13 1 1 1 2 2 

14 2 2 1 1 1 

15 1 2 2 1 1 

16 2 2 3 2 4 

17 2 2 2 1 2 

18 2 2 1 1 1 

19 3 2 1 1 1 

20 3 1 1 1 1 

21 4 2 2 2 2 

22 3 2 2 2 1 

23 3 2 2 2 1 

24 1 1 1 2 1 

25 3 2 2 1 1 

26 1 2 3 1 1 

27 1 2 2 1 2 

28 3 2 3 1 1 

29 3 2 1 1 1 

30 4 2 1 1 1 

31 3 2 1 1 1 

32 3 2 3 1 1 

33 1 1 1 1 1 

34 2 2 1 1 1 

35 1 2 1 1 1 

36 3 1 2 1 1 

37 3 2 2 2 2 

38 1 2 3 1 1 

39 1 2 1 2 2 

40 1 2 1 2 1 

41 1 2 1 2 1 

42 3 1 3 2 1 

43 3 1 2 1 1 

44 1 2 1 2 2 

45 4 2 1 1 1 

46 1 2 1 2 2 

47 1 2 2 1 1 

48 1 2 1 2 2 

49 3 1 2 2 2 

50 2 1 2 1 1 

51 2 1 1 1 2 

52 3 2 1 1 1 

53 4 2 1 2 2 

54 1 1 1 1 2 

55 4 1 2 2 2 
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56 1 1 2 2 2 

57 2 2 1 1 1 

58 3 2 1 1 1 

59 3 2 1 1 1 

60 3 2 2 1 1 

61 2 2 1 1 1 

62 3 2 2 1 1 

63 3 2 2 1 1 

64 2 2 1 1 2 

65 3 2 2 1 1 

66 1 1 1 2 3 

67 3 2 2 1 1 

68 2 2 1 1 1 

69 2 2 2 1 1 

70 2 2 1 1 1 

71 2 2 2 1 1 

72 3 2 2 1 1 

73 2 2 2 1 1 

74 3 2 1 1 1 

75 1 1 1 2 2 

76 2 2 2 2 2 

77 1 1 2 2 1 

78 3 2 2 2 1 

79 3 2 1 1 1 

80 1 1 1 2 2 
 

Keterangan :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sumber informasi :  
Orang tua  : 1 

Guru          : 2 

Internet      : 3 

Lainnya     : 4 

Keputihan :  

Pernah           : 1 

Tidak pernah : 2 

 

Sikap :  

Positif         : 1 

Negatif        : 2 

Umur :  

14tahun   : 1 

15 tahun  : 2 

16 Tahun : 3 

 

Pengetahuan  

Baik          : 1 

Cukup       : 2 

Kurang      : 3 

Tidak baik : 4 
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Lampiran 7 

 

Pengetahuan Remaja Putri Dalam Vulva Hygine Pada Siswi Kelas X SMAN 8 

Surabaya 
 

 

No 

Responden 

 

SP 

 

SM 

 

% 

 

Kategori 

1 13 20 65 cukup 

2 9 20 45 kurang 

3 10 20 50 kurang 

4 20 20 100 baik 

5 20 20 100 baik 

6 8 20 40 kurang 

7 20 20 100 baik 

8 9 20 45 kurang 

9 17 20 85 baik 

10 4 20 20 Tidakbaik 

11 19 20 95 baik 

12 20 20 100 baik 

13 15 20 75 cukup 

14 20 20 100 baik 

15 20 20 100 baik 

16 7 20 35 Tidakbaik 

17 15 20 75 cukup 

18 19 20 95 baik 

19 16 20 80 baik 

20 19 20 95 baik 

21 15 20 75 cukup 

22 18 20 90 baik 

23 19 20 95 baik 

24 16 20 80 baik 

25 20 20 100 baik 

26 20 20 100 baik 

27 15 20 75 cukup 

28 20 20 100 baik 

29 16 20 80 baik 

30 20 20 100 baik 

31 18 20 90 baik 

32 19 20 95 baik 

33 16 20 80 baik 

34 19 20 95 baik 

35 17 20 85 baik 

36 20 20 100 baik 

37 13 20 65 cukup 

38 18 20 90 baik 

39 14 20 70 cukup 

40 16 20 80 baik 

41 17 20 85 baik 

42 19 20 95 baik 

43 20 20 100 baik 

44 14 20 70 cukup 

45 20 20 100 baik 

46 14 20 70 cukup 

47 17 20 85 baik 

48 14 20 70 cukup 

49 14 20 70 cukup 

50 16 20 80 baik 

51 13 20 65 cukup 

52 16 20 80 baik 

53 14 20 70 cukup 

54 12 20 60 cukup 

55 12 20 60 cukup 

56 14 20 70 cukup 

57 17 20 85 baik 

58 18 20 90 baik 
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59 19 20 95 baik 

60 17 20 85 baik 

61 18 20 90 baik 

62 20 20 100 baik 

63 19 20 95 baik 

64 13 20 65 cukup 

65 18 20 90 baik 

66 9 20 45 kurang 

67 20 20 100 baik 

68 20 20 100 baik 

69 17 20 85 baik 

70 18 20 90 baik 

71 16 20 80 baik 

72 20 20 100 baik 

73 16 20 80 baik 

74 20 20 100 baik 

75 12 20 60 cukup 

76 12 20 60 cukup 

77 20 20 100 baik 

78 20 20 100 baik 

79 20 20 100 baik 

80 12 20 60 cukup 

Total  
1306 1600    6530 

 
Baik 

Rata-rata 
81.625 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan : 

Skoring : Benar : 1 

                Salah  : 0 

Kategori : 

Baik  : 76-100 % 

Cukup  : 56-75 % 

Kurang  : 40-55 % 

Tidakbaik : < 40 % 

 

  
    

    
 

Hasil : 

 

Baik : 53 Orang 

Cukup : 20 Orang 

Kurang : 5 Orang 

Tidakbaik 2 Orang 

Rata – Rata : 

 

            (rata-rata pengetahuan remaja 

putri dalam vulva hygine berpengetahuan baik) 
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Lampiran 8 

Sikap Remaja Putri Dalam Vulva Hygine Pada Siswi Kelas X SMAN 8 Surabaya 

No 
x 

 ean 

(  ) 
(  -   ) (  -   )    

Skor 

T 

Mean 

T 
Positif  Negatif  Ket 

1 40 34.38 5.62 1.4319 64.32 49.99 1   positif  

2 28 34.38 -6.38 -1.626 33.74     1 negatif 

3 29 34.38 -5.38 -1.371 36.29     1 negatif 

4 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

5 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

6 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

7 33 34.38 -1.38 -0.352 46.48   1   positif  

8 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

9 34 34.38 -0.38 -0.097 49.03     1 negatif 

10 33 34.38 -1.38 -0.352 46.48     1 negatif 

11 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

12 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

13 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

14 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

15 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

16 30 34.38 -4.38 -1.116 38.84     1 negatif 

17 38 34.38 3.62 0.9223 59.22   1   positif  

18 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

`19 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

20 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

21 29 34.38 -5.38 -1.371 36.29     1 negatif 

22 30 34.38 -4.38 -1.116 38.84     1 negatif 

23 31 34.38 -3.38 -0.861 41.39     1 negatif 

24 34 34.38 -0.38 -0.097 49.03     1 negatif 

25 41 34.38 6.62 1.6867 66.87   1   positif  

26 43 34.38 8.62 2.1962 71.96   1   positif  

27 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

28 34 34.38 -0.38 -0.097 49.03   1   positif  

29 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

30 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

31 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

32 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94   1   positif  

33 39 34.38 4.62 1.1771 61.77   1   positif  

34 41 34.38 6.62 1.6867 66.87   1   positif  

35 36 34.38 1.62 0.158 51.58   1   positif  

36 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

37 30 34.38 -4.38 -1.116 38.84     1 negatif 

38 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

39 24 34.38 -10.4 -2.645 23.55     1 negatif 

40 28 34.38 -6.38 -1.626 33.74     1 negatif 

41 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

42 34 34.38 -0.38 -0.097 49.03     1 negatif 

43 42 34.38 7.62 1.9414 69.41   1   positif  

44 31 34.38 -3.38 -0.861 41.39     1 negatif 

45 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

46 30 34.38 -4.38 -1.116 38.84     1 negatif 

47 39 34.38 4.62 1.1771 61.77   1   positif  

48 33 34.38 -1.38 -0.352 46.48     1 negatif 

49 33 34.38 -1.38 -0.352 46.48     1 negatif 

50 42 34.38 7.62 1.9414 69.41   1   positif  

51 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

52 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

53 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

54 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

55 25 34.38 -9.38 -2.39 26.1     1 negatif 

56 28 34.38 -6.38 -1.626 33.74     1 negatif 

57 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

58 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

59 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  
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60 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

61 39 34.38 4.62 1.1771 61.77   1   positif  

62 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

63 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

64 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

65 39 34.38 4.62 1.1771 61.77   1   positif  

66 32 34.38 -2.38 -0.606 43.94     1 negatif 

67 35 34.38 0.62 0.158 51.58   1   positif  

68 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

69 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

70 41 34.38 6.62 1.6867 66.87   1   positif  

71 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

72 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

73 38 34.38 3.62 0.9223 59.22   1   positif  

74 36 34.38 1.62 0.4127 54.13   1   positif  

75 26 34.38 -8.38 -2.135 28.65     1 negatif 

76 29 34.38 -5.38 -1.371 36.29     1 negatif 

77 30 34.38 -4.38 -1.116 38.84     1 negatif 

78 31 34.38 -3.38 -0.861 41.39     1 negatif 

79 37 34.38 2.62 0.6675 56.68   1   positif  

80 31 34.38 -3.38 -0.861 41.39     1 negatif 

Total  2751       3999   50 30   

Mean  34.388           62.5 37.5   

SD 3.9249                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan :  
 

1) Kode 1 untuk sikap positif 

jika skor T  ≥  mean T 

(49.99) 

2) Kode 2 untuk sikap negatif 

jika skor T  <  meanT 

(49.99) 
 

Kriteria :  

Positif : 50 responden (62.5%) 

Negatif : 30 responden (37.5%) 
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Lampiran 9 

Rekapitulasi Data Umum Dan Data Khusus Identifikasi Pengetahuan Dan Sikap 

Remaja Putri Dalam Vulva Hygine Di SMA N 8 Surabaya  

 

Karakteristik Responden n % 

Umur    

14 6 7.5% 

15 43 43% 

16 31 31% 

Total  80 100% 

Sumber Informasi    

Orang Tua  23 28.75% 

Guru  20 20% 

Internet  32 32% 

Lainnya  5 5% 

Total  80 100% 

Mengalami Keputihan    

Pernah  20 20% 

Tidak pernah 60 60% 

Total  80 100% 

Pengetahuan    

Baik  53 66.25% 

Cukup  20 25% 

Kurang  5 6.25% 

Tidak baik  2 2.5% 

Total  80 100% 

Sikap    

Positif  50 62.5% 

Negatif  30 37.5% 

Total  80 100% 
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Lampiran 10 

     Rekapitulasi Data Remaja Kelas 1 di SMAN 8 Surabaya  yang Mengalami Keputihan 

 

 
 

Responden Keputihan Sikap 

 

1 ya positif  

 

2 ya negatif 

 

3 tidak negatif 

 

4 tidak positif  

 

5 tidak positif  

 

6 tidak negatif 

 

7 tidak positif  

 

8 tidak negatif 

 

9 tidak negatif 

 

10 ya negatif 

 

11 tidak positif  

 

12 tidak positif  

 

13 ya negatif 

 

14 tidak positif  

 

15 tidak positif  

 

16 tidak negatif 

 

17 tidak positif  

 

18 tidak positif  

 

19 tidak positif  

 

20 ya positif  

 

21 tidak negatif 

 

22 tidak negatif 

 

23 tidak negatif 

 

24 ya negatif 

 

25 tidak positif  

 

26 tidak positif  

 

27 tidak positif  

 

28 tidak positif  

 

29 tidak positif  

 

30 tidak positif  

 

31 tidak positif  

 

32 tidak positif  

 

33 ya positif  

 

34 tidak positif  

 

35 tidak positif  

 

36 ya positif  

 

37 tidak negatif 

 

38 tidak positif  

 

39 tidak negatif 

 

40 tidak negatif 

 

41 tidak negatif 

 

42 ya negatif 

 

43 ya positif  

 

44 tidak negatif 

 

45 tidak positif  

 

46 tidak negatif 

 

47 tidak positif  

 

48 tidak negatif 

 

49 ya negatif 

 

50 ya positif  

 

51 ya positif  

 

52 tidak positif  

 

53 tidak negatif 

 

54 ya positif  

 

55 ya negatif 

 

56 ya negatif 

 

57 tidak positif  

 

58 tidak positif  

 

59 tidak positif  

 

60 tidak positif  

 

61 tidak positif  

 

62 tidak positif  
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63 tidak positif  

 

64 tidak positif  

 

65 tidak positif  

 

66 ya negatif 

 

67 tidak positif  

 

68 tidak positif  

 

69 tidak positif  

 

70 tidak positif  

 

71 tidak positif  

 

72 tidak positif  

 

73 tidak positif  

 

74 tidak positif  

 

75 ya negatif 

 

76 tidak negatif 

 

77 ya negatif 

 

78 tidak negatif 

 

79 tidak positif  

 

80 ya negatif 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan :  

 

1. Yang pernah mengalami keputihan dan bersikap positif 

sebanyak 8 responden  

2. Yang  pernah mengalami keputihan dan bersikap negatif 

sebanyak 12 responden  

3. Yang tidak pernah mengalami keputihan dan bersikap 

negatif sebanyak 17 responden 

4. Yang tidak pernah mengalami keputihan dan bersikap 

positif sebanyak 43 responden  
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Lampiran 11 

Sumber Informasi Dan Pengetahuan Remaja di SMAN 8 Surabaya  

 

No Sumber Informasi pengetahuan 

1 internet  cukup 

2 internet  kurang 

3 guru kurang 

4 internet  baik 

5 internet  baik 

6 orang tua kurang 

7 internet  baik 

8 guru kurang 

9 orang tua baik 

10 internet  Tidakbaik 

11 guru baik 

12 guru baik 

13 orang tua cukup 

14 guru baik 

15 orang tua baik 

16 guru Tidakbaik 

17 guru cukup 

18 guru baik 

19 internet  baik 

20 internet  baik 

21 lainnya cukup 

22 internet  baik 

23 internet  baik 

24 orang tua baik 

25 internet  baik 

26 orang tua baik 

27 orang tua cukup 

28 internet  baik 

29 internet  baik 

30 lainnya baik 

31 internet  baik 

32 internet  baik 

33 orang tua baik 

34 guru baik 

35 orang tua baik 

36 internet  baik 

37 internet  cukup 

38 orang tua baik 

39 orang tua cukup 

40 orang tua baik 

41 orang tua baik 

42 internet  baik 

43 internet  baik 

44 orang tua cukup 

45 lainnya baik 

46 orang tua cukup 

47 orang tua baik 

48 orang tua cukup 

49 internet  cukup 

50 guru baik 

51 guru cukup 

52 internet  baik 

53 lainnya cukup 

54 orang tua cukup 

55 lainnya cukup 

56 orang tua cukup 

57 guru baik 

58 internet  baik 

59 internet  baik 

60 internet  baik 

61 guru baik 
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62 internet  baik 

63 internet  baik 

64 guru cukup 

65 internet  baik 

66 orang tua kurang 

67 internet  baik 

68 guru baik 

69 guru baik 

70 guru baik 

71 guru baik 

72 internet  baik 

73 guru baik 

74 internet  baik 

75 orang tua cukup 

76 guru cukup 

77 orang tua baik 

78 internet  baik 

79 internet  baik 

80 orang tua cukup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



59 
 

 

 

Lampiran 12 

 

Skor Pengetahuan Remaja Putri di SMAN 8 Surabaya  

 

item1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 19 23.8 23.8 23.8 

Ya 61 76.3 76.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 12 15.0 15.0 15.0 

Ya 68 85.0 85.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 11 13.8 13.8 13.8 

Ya 69 86.3 86.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 19 23.8 23.8 23.8 

Ya 61 76.3 76.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 13 16.3 16.3 16.3 

Ya 67 83.8 83.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 8 10.0 10.0 10.0 

Ya 72 90.0 90.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 10 12.5 12.5 12.5 

Ya 70 87.5 87.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 19 23.8 23.8 23.8 

Ya 61 76.3 76.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 

item9 
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 22 27.5 27.5 27.5 

Ya 58 72.5 72.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 23 28.8 28.8 28.8 

Ya 57 71.3 71.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 8 10.0 10.0 10.0 

ya 72 90.0 90.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 8 10.0 10.0 10.0 

ya 72 90.0 90.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item13 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 25 31.3 31.3 31.3 

ya 55 68.8 68.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item14 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 16 20.0 20.0 20.0 

ya 64 80.0 80.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item15 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 15 18.8 18.8 18.8 

ya 65 81.3 81.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

tem16 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 8 10.0 10.0 10.0 

ya 72 90.0 90.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item17 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 11 13.8 13.8 13.8 

ya 69 86.3 86.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  
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item18 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 19 23.8 23.8 23.8 

ya 61 76.3 76.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 

item19 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 18 22.5 22.5 22.5 

ya 62 77.5 77.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 

item20 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak 10 12.5 12.5 12.5 

ya 70 87.5 87.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



62 
 

 

 

Lampiran 13 

SKOR SIKAP REMAJA PUTRI DI SMAN 8 SURABAYA 

 

item1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

kurang setuju 11 13.8 13.8 13.8 

setuju 63 78.8 78.8 92.5 

sangat setuju 6 7.5 7.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

kurang setuju 52 65.0 65.0 65.0 

setuju 26 32.5 32.5 97.5 

sangat setuju 2 2.5 2.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 1 1.3 1.3 1.3 

kurang setuju 40 50.0 50.0 51.3 

setuju 39 48.8 48.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 2 2.5 2.5 2.5 

kurang setuju 20 25.0 25.0 27.5 

setuju 54 67.5 67.5 95.0 

sangat setuju 4 5.0 5.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

kurang setuju 50 62.5 62.5 62.5 

setuju 22 27.5 27.5 90.0 

sangat setuju 8 10.0 10.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 2 2.5 2.5 2.5 

kurang setuju 55 68.8 68.8 71.3 

setuju 17 21.3 21.3 92.5 

sangat setuju 6 7.5 7.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

kurang setuju 13 16.3 16.3 16.3 

setuju 66 82.5 82.5 98.8 

sangat setuju 1 1.3 1.3 100.0 

Total 80 100.0 100.0  
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item8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 3 3.8 3.8 3.8 

kurang setuju 59 73.8 73.8 77.5 

setuju 16 20.0 20.0 97.5 

sangat setuju 2 2.5 2.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 14 17.5 17.5 17.5 

kurang setuju 27 33.8 33.8 51.3 

setuju 23 28.8 28.8 80.0 

sangat setuju 16 20.0 20.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 14 17.5 17.5 17.5 

kurang setuju 34 42.5 42.5 60.0 

setuju 30 37.5 37.5 97.5 

sangat setuju 2 2.5 2.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 1 1.3 1.3 1.3 

kurang setuju 38 47.5 47.5 48.8 

setuju 37 46.3 46.3 95.0 

sangat setuju 4 5.0 5.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 32 40.0 40.0 40.0 

kurang setuju 41 51.3 51.3 91.3 

setuju 7 8.8 8.8 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item13 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 8 10.0 10.0 10.0 

kurang setuju 50 62.5 62.5 72.5 

setuju 12 15.0 15.0 87.5 

sangat setuju 10 12.5 12.5 100.0 

Total 80 100.0 100.0  

 

item14 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid 

tidak setuju 6 7.5 7.5 7.5 

kurang setuju 18 22.5 22.5 30.0 

setuju 52 65.0 65.0 95.0 

sangat setuju 4 5.0 5.0 100.0 

Total 80 100.0 100.0  
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Lampiran  14 
 

Validitas Kuesioner Sikap 

    No Item pertanyaan Nilai signifikansi keterangan 

1 item1 .767 valid 

2 item2 .854 valid 

3 item3 .690 valid 

4 item4 .793 valid 

5 item5 .854 valid 

6 item6 .793 valid 

7 item7 .767 valid 

8 item8 .802 valid 

9 item9 .741 valid 

10 item10 .690 valid 

11 item11 .767 valid 

12 item12 .802 valid 

13 item13 .793 valid 

14 item14 .767 valid 

    

    

    

 

Reliability Statistics 

 

 
Cronbach's Alpha N of Items 

 

 

.772 15 
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Lampiran 15 

 

Ui Validitas Kuesioner Pengetahuan  

 

 

No Pertanyaan nilai keterangan 

 

1 item pertanyaan 1 .809 valid 

 

2 item pertanyaan 2 .760 valid 

 

3 item pertanyaan 3 .745 valid 

 

4 item pertanyaan 4 .809 valid 

 

5 item pertanyaan 5 .824 valid 

 

6 item pertanyaan 6 .824 valid 

 

7 item pertanyaan 7 .585 valid 

 

8 item pertanyaan 8 .585 valid 

 

9 item pertanyaan 9 .680 valid 

 

10 item pertanyaan 10 .680 valid 

 

11 item pertanyaan 11 .680 valid 

 

12 item pertanyaan 12 .824 valid 

 

13 item pertanyaan 13 .759 valid 

 

14 item pertanyaan 14 .824 valid 

 

15 item pertanyaan 15 .760 valid 

 

16 item pertanyaan 16 .620 valid 

 

17 item pertanyaan 17 .824 valid 

 

18 item pertanyaan 18 .760 valid 

 

19 item pertanyaan 19 .824 valid 

 

20 item pertanyaan 20 .620 valid 

 
 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.762 21 
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Lampiran 16 
                      

Pengetahuan Responden Temtamg Pengertian Vulva Hygine, Manfaat Vulva Hygine, Tujuan Vulva Hygine, Perawatan Vulva Hygine, Dampak Jika Tidak 

Melakukan Vulva Hygine  

                        

No 
Pengertian Manfaat Tujuan Perawatan Dampak SP % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20     

1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 13 65 

2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 9 45 

3 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 10 50 

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

6 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 8 40 

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

8 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 9 45 

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 17 85 

10 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 20 

11 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

13 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 15 75 

14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

16 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 7 35 

17 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 15 75 

18 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

19 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 80 
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20 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

21 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 75 

22 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 90 

23 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 16 80 

25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

27 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 15 75 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 16 80 

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 18 90 

32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 19 95 

33 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 16 80 

34 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

35 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 85 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

37 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 13 65 

38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 18 90 

39 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 14 70 

40 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 16 80 

41 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 17 85 

42 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

44 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 14 70 
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45 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

46 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 70 

47 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 17 85 

48 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 14 70 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 14 70 

50 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 16 80 

51 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 13 65 

52 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 16 80 

53 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 14 70 

54 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 12 60 

55 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 12 60 

56 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 14 70 

57 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 85 

58 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 18 90 

59 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

60 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 85 

61 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 90 

62 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

63 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95 

64 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 13 65 

65 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 18 90 

66 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 9 45 

67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

69 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 17 85 
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70 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 90 

71 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 16 80 

72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

73 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 16 80 

74 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

75 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 12 60 

76 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 12 60 

77 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

79 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

80 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 12 60 

total 61 68 69 61 67 72 70 61 58 57 72 72 55 64 65 72 69 61 62 70 1306 6530 

 
76.25% 85% 86.25% 76.25% 83.75% 90% 87.50% 76.25% 72.50% 71.25% 90 90 68.75 80 81.3 90 86.25 76 78 88 81.625 = 
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